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 lfpo] 

 ckj dkSafly vkQ mRrjk[k.M] 

 gkbZdksVZ dSEil 

 uSuhrkyA  

 

egksn;] 

 gekjk vf/koDrk la?k------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ckj dkSafly mRrjk[k.M uSuhrky ds vUrxZr tuin-------------------------------- ---------------------

eq[;ky;@rglhy ---------------------------------oxZ&eq[;ky;@rglhy ds vUrxZr lEc) 

gksuk pkgrk gSaA  

lac)u 'kqYd :0----------------------------dk cSad Mªk¶V ckj dkSafly vkQ mRrjk[k.M 

uSuhrky ds uke Mªk¶V l[;k -------------------------------fnukad--------------------------------------tks fd cSad 

----------------------------------------------------------------------esa ns; gS] v/kksfyf[kr okafNr izi=ksa ds lkFk 

layXu gSA  

 vr% vki ls vuqjks/k gS fd mijksDr izi= ds vk/kkj ij gekjs vf/koDrk la?k 

dks mRrjk[k.M ckj dkSafly uSuhrky ds lkFk lEc) djus dh d`ik djsaA  

     /kU;oknA 

 

fnukad     v/;{k     egkea=h 

layXud%& 

1& la?k dk lkslkbVht jftLVªs'ku izek.k i=A  

2& eseksjs.Me@vkfVZdYl vkQ ,lksfl,'ku dh izekf.kr izfrA  

3& vf/koDrk la?k ds inkf/kdkfj;ksa dh lwphA 

4& lnL; vf/koDrkvksaa dh lwph ¼uke] irk] bujksyesaV ua0 lfgr½ 

5& dk;Z {ks= ifjlheu izek.k i= ¼izk:Ik&[k½ 

6& lEc)u 'kqYd eq0 10]000@&:0 ftyk eq[;ky; Lrj ds fy;s@ eq0 

5]000@&:0 rglhy Lrj ds vf/koDrk la?k ds fy;sA 

7& uohuhdj.k 'kqYd izR;sd nks o"kZ Ik”pkr eq0 2]000@&:0 ftyk eq[;ky; 

Lrj ds fy;s]  eq0 1]000@&:0 rglhy Lrj ds vf/koDrk la?k ds fy;sA 



¼2½ 

izk:Ik&[k 

vf/koDrk la?k ds lnL;ksa dk dk;Z {ks= ifjlheu izek.k i=A  

 izekf.kr fd;k tkrk gS ¼vf/koDrk la?k dk uke½---------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------- ds lHkh lnL; eq[;ky;@rglhy ---------------------------

-----------------------------ftyk---------------------------------------------------------------------------esa odkyr dk O;olk; 

djrs gSA  

 

 

fnukad        egkea=h     v/;{k 


